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старшої школи, які активно використовують цифрові пристрої, критично важливим 

є формування навичок безпечної поведінки в мережі. Водночас шкільний курс 

інформатики не завжди містить достатній обсяг знань і практичних завдань із 

цифрової безпеки. Це обумовлює потребу в оновленні методичних підходів до 

навчання з урахуванням сучасних загроз і дидактичних можливостей цифрового 

середовища. 

Метою дослідження є обґрунтування та розробка методичних засад 

формування навичок цифрової безпеки в учнів шляхом впровадження ефективної 

інформаційної підтримки навчального процесу. 

На початковому етапі реалізації проєкту передбачено: 

 аналіз чинних освітніх програм і стандартів з інформатики на предмет 

представленості тематики цифрової безпеки; 

 вивчення науково-методичних підходів до навчання цифрової 

компетентності; 

 дослідження освітніх потреб учнів і запитів учителів щодо викладання 

тем, пов’язаних із цифровою безпекою; 

 формулювання вимог до системи інформаційної підтримки (електронні 

ресурси, тренажери, відеоматеріали, інтерактивні вправи). 

Передбачається, що подальше дослідження буде спрямоване на проєктування, 

впровадження й експериментальну перевірку інформаційно-методичних 

матеріалів, які сприятимуть усвідомленому і відповідальному ставленню школярів 

до питань цифрової безпеки. 

Очікуваними результатами є: 

 розробка моделі інформаційної підтримки навчання цифрової безпеки; 

 створення навчально-методичного комплексу для школярів; 

 визначення ефективності впроваджених засобів через педагогічний 

експеримент. 

Отримані результати можуть стати основою для вдосконалення навчання 

розділу цифрової безпеки шкільного курсу інформатики, формування ключових 

компетентностей у сфері цифрової безпеки в учнів, підготовки вчителів. 

ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ РОЗРОБКИ АЛГОРИТМІВ У ШКОЛІ 

Димитров В. С., Бойко О. П. 

Університет Ушинського 

У сучасній шкільній інформатиці розробка алгоритмів є ключовим елементом 

формування алгоритмічного та логічного мислення учнів. Саме ці навички є 

основою не лише для програмування, а й для вирішення широкого спектра 
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прикладних завдань у сфері ІТ. Водночас аналіз практики викладання показує, що 

учням часто складно оволодіти базовими алгоритмічними конструкціями, 

зрозуміти принципи побудови алгоритмів і перевести їх у програмний код. Це 

зумовлює необхідність впровадження ефективної інформаційної підтримки, яка б 

сприяла глибшому засвоєнню матеріалу. 

Метою дослідження є розробка та обґрунтування методичних засад створення 

інформаційної підтримки навчання алгоритмізації, а також визначення її 

ефективності в умовах шкільного курсу інформатики. 

На початковому етапі реалізації дослідження передбачено: 

 аналіз чинних програм і державних стандартів щодо тематики алгоритмів 

і програмування; 

 вивчення педагогічного досвіду та сучасних підходів до візуалізації 

алгоритмів, а також засобів автоматизованої підтримки навчання; 

 анкетування вчителів інформатики щодо труднощів викладання теми 

«Алгоритми»; 

 формулювання вимог до цифрових ресурсів, які можуть виступати 

інформаційною підтримкою (візуальні конструктори, тренажери, 

середовища блокового програмування, інтерактивні вправи). 

Подальші етапи дослідження передбачають створення, впровадження та 

експериментальну перевірку комплексу інформаційної підтримки, що дозволить 

реалізувати принцип поетапного розвитку алгоритмічного мислення. 

Очікувані результати включають: 

 створення інтерактивного навчального середовища з підтримкою 

візуалізації алгоритмів; 

 підвищення рівня засвоєння ключових понять теми «Алгоритми»; 

 отримання емпіричних даних щодо ефективності застосування 

інформаційної підтримки на уроках інформатики. 

Результати дослідження можуть бути використані для оновлення методик 

викладання алгоритмізації в основній та старшій школі, а також у системі 

підвищення кваліфікації вчителів. 

ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА НАВЧАННЯ СТРУКТУР ДАНИХ У 

ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ІНФОРМАТИКИ: КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ 

Мамедов Р. Т., Бойко О. П. 

Університет Ушинського 

У сучасній інформатичній освіті важливу роль відіграє формування у школярів 

навичок роботи з базовими структурами даних. Ці знання є основою ефективного 
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